
Posebna, toda pomembna oblika letovanja
Novo obliko letovanja si je zamislila ZPM

Ljubljana Center. V drobni časopisni notici v
Deluje bila zabeležena novost, da uvajazveza v
svojem domu v Zgornjih Gorjah pri Bledu v
letošnjem poletju posebno obliko letovanja
skupno za otroke in starše.

Pod vodstvom vodje DS za letovanje Francija
Berganta, ki je tej obliki in originalni zamisli
posvetil precej truda, je novost našla ugodna
tla za nekaj družin, ki so se odločile preživeti
svoj dopust v Gorjah.

Letovanjeje bilo v dveh izmenah: od 6. do 13.
julija in od 9. do 16. avgusta. Obe skupini sta
imeli program, ki je bil sicer pripravljen, vendar
so bili možni tudi odstopi, če so ugotovili, daje
sprememba koristna in pametna. Že po nekaj
poskusnih dnehje bilo opaziti, daje taka oblika
letovanja zelo dobra in celo preseneča. Starši,
ki so med šolskim letom pretežno zaposleni ter
zelo redko med dnevom videvajo svoje otroke,
so sedaj prišli na svoj račun. Bolj intenzivno in
lepše so bili vključeni v vzgojo in tudi igro
svojega otroka, več so bili z njim, bolje so ga

spoznali, in kar je največ - obojim je bilo bolj
prijetno.

»Delovni program« počitnic je imel tudi veli-
ko izobraževalno vrednost. Pod pedagogovim
vodstvom, ki je spremljal in vodil rekreacijo, so
se tudi starši vključevali v izobraževalni pro-
gram svojih otrok, ki so na številnih sprehodih
po okolici Gorij ob zelo mikavnih izletih spoz-
navali folklorne, geografske, naravoslovne in
druge značilnosti širšega in ožjega območja,
kakor tudi kulturne, gospodarske in zgodovin-
ske značilnosti Gorenjske.

Dnevno je bil predviden en daljši izlet (nekaj
kilontetrov) z avtobusom in krajši popoldanski
sprehod v bližnjo okolico s prijetnimi postanki,
igro in sprostitvijo. Srečanje z otroki kolonije,
ki je bila istočasno nastanjena v isti zgradbi, je
še poglobilo vezi med otroki, saj so se oboji
tudi igrali skupaj. Seveda pa je imela kolonija
svoj program, letovanje otrok s starši pa svo-
jega.

Upamo lahko, da bo ta oblika letovanja našla
dovolj interesentov tudi v prihodnosti.
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